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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001955-01 Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León 
por el Procurador D. José María González Suárez, relativa a deuda 
de la Consejería de Sanidad de la Junta de Castilla y León con sus 
proveedores.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de febrero de 2012, ha admitido 
a trámite la Pregunta para respuesta Escrita, PE/001955, formulada a la Junta de Castilla y León 
por el Procurador D. José María González Suárez, relativa a deuda de la Consejería de Sanidad 
de la Junta de Castilla y León con sus proveedores.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de febrero de 2012.

		  La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José María González Suárez, Procurador de Izquierda Unida perteneciente al 
GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

En Castilla y León la pérdida de empleo según los datos de los últimos meses 
sufre una intensidad por encima de la media nacional, como consecuencia del continuo 
cierre de pequeñas y medianas empresas, así como de la desaparición de 81 autónomos 
diarios en el conjunto de nuestra Comunidad. Uno de los mayores problemas que estos 
empresarios encuentran para mantener su empresa es el impago por parte de las 
Administraciones públicas de los trabajos y servicios prestados a las mismas. Todas 
las previsiones indican que en el actual año 2012 este estado de cosas va a continuar 
empeorando.
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PREGUNTAS

¿Cuántos son los proveedores con los que la Consejería de Sanidad de la 
Junta de Castilla y León mantiene deudas hasta el 31 de diciembre de 2011?

¿Quiénes son los proveedores acreedores de la Consejería de Sanidad de 
la Junta de Castilla y León hasta el 31 de diciembre de 2011?

¿Cuál es la deuda que se tiene con cada uno de los proveedores?

Valladolid, 10 de febrero de 2012.

El Procurador
Fdo.: José María González Suárez
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